

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

## ПРИНЯТЫ ОБРАЩЕНИЯ

### Обращение к министру

Областная Дума направила обращение к министру транспорта РФ Игорю Левитину. Оно касается строительства аэропорта «Менделеево», которое ведется на Кунашире.



Этот документ стал результатом недавней рабочей поездки группы депутатов в Южно-Курильский городской округ. Строительство нового здания аэропорта, которое финансируется за счет средств Федеральной целевой программы «Социально-экономическое развитие Курильских островов на 2007-2015 годы» должно было завершиться в 2009 году. Все, предусмотренные программой средства (более одного миллиарда рублей), генеральному подрядчику - ОАО «Избербашский радиозавод», что находится в Дагестане – перечислены. Однако объект не достроен и не готов к эксплуатации. Между тем, регулярное транспортное сообщение с островом Кунашир по-прежнему не налажено и является постоянным источником социального напряжения.

Правительство области не имеет реальной возможности влиять на процесс реконструкции аэропорта, а неоднократные обращения к генеральному подрядчику о низком качестве работ и срывах установленных сроков строительства результатов не дали.

Сахалинские законодатели озабочены сложившейся ситуацией. «Учитывая высокую социальную значимость воздушного транспортного сообщения для Сахалинской области, а для жителей Курильских островов –

являющегося иногда единственным видом транспорта, а также то, что улучшение авиационной инфраструктуры Курильских островов производится по поручению Президента Российской Федерации, депутаты Сахалинской областной Думы просят Вас вмешаться в ситуацию с целью скорейшего завершения реконструкции аэропорта в Южно-Курильске», - сказано в обращении депутатов к министру.

### Областная Дума поддержала рыбаков

Следующее обращение направлено к первому заместителю главы российского правительства Виктору Зубкову. В нем отмечается, что Федеральным агентством по рыболовству (ФАР) до сих пор не принято решение по передаче в концессию лососевых рыболовных заводов и нерестовых рек Дальнего Востока. За 2,5 года не выполнено и то поручение президента РФ, которое касалось передачи приморским регионам полномочий по распределению квот для прибрежного рыболовства, заключению договоров на пользование рыбопромысловыми участками, а также условий по изъятию таких квот и участков у недобросовестных пользователей.

Более того, по мнению сахалинских депутатов, это ведомство административным путем закрепило за собой право принимать любые решения по прибрежному промыслу столь ценнейшего вида как тихоокеанский лосось.

По мнению островных парламентариев, такие действия руководства ФАР «создали в рыбацких коллективах социальную напряженность, неуверенность в стабильном развитии отрасли, малого и среднего бизнеса».

В обращении к первому заместителю главы российского правительства В. Зубкову областная Дума, в частности, сообщает: «Простой более года 27 «сахалинских» и «камчатских» суперпроизводительных бербутных промысловых процессоров в условиях дефицита флотских производственных мощностей никакие «объективные» объяснения штаба отечественной рыбной отрасли не могут оправдать». Одновременно островные парламентарии публично выразили свое несогласие с необоснованными и крайне опасными обвинениями всех сахалинских рыбаков в «сером» бизнесе и сопротивлении государственным мерам по легализации рыбного бизнеса, которые руководитель ФАР высказал на международном форуме в Брюсселе.

Татьяна Бочарова,  
пресс-центр областной Думы.

## 2 сентября внесено в список официальных памятных дат Российской Федерации

7 июля 2010 года Государственная Дума Российской Федерации приняла закон об установлении новой памятной даты – Дня окончания Второй мировой войны. Парламентарии в первом и в сразу же в последующих чтениях утвердили законопроект «О внесении изменения в статью 11 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» в части установления памятной даты России – «2 сентября - День окончания Второй мировой войны (1945 год)».

Документ был внесен на рассмотрение нижней палаты Федерального Собрания РФ группой депутатов во главе с председателем комитета Госдумы по обороне Виктором Заварзиным и депутатом Михаилом Ненашевым. Последний приезжал в этом году на Сахалин и участвовал в заседаниях областной Думы. В феврале текущего года он обещал передать обращение сахалинских депутатов об узаконивании праздника на федеральном уровне в Государственную Думу РФ.

По словам заместителя начальника управления внешних связей и протокола аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области Сергея Пономарева «законопроект в целом был поддержан, но в течение дня в него вносились поправки». Важность утверждения Дня окончания Второй мировой войны также подчеркнул глава МИД РФ Сергей Лавров.

Вопрос об установлении этой даты неоднократно обсуждался на заседаниях в Сахалинской областной Думе.

Международно-правовым основанием для установления новой памятной даты считается Акт о капитуляции Японии, подписанный 2 сентября 1945 года от имени Объединенных наций представителями союзных государств, в том числе СССР, находившихся в состоянии войны с Японией. Этот документ ознаменовал окончание Второй мировой войны.

2-3 сентября в Сахалинской области планируется провести ряд мероприятий, посвященных 65-летию окончания Второй мировой войны. В их числе международная научно-практическая конференция «Уроки Второй мировой войны и современность», которая состоится 2 сентября в г. Южно-Сахалинске.

## Сахалинские власти помогают молодым предпринимателям

Продолжается прием документов на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства из числа молодежи, открывшим собственное дело.

Министерство экономического развития Сахалинской области сообщает о продлении приема заявок для проведения конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства Сахалинской области до 20 июля 2010 года.

Отбор проводится в соответствии с постановлением

Правительства Сахалинской области № 75 от 09.03.2010 года «Об утверждении Правил предоставления субсидий в 2010 году на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства из числа молодежи, открывшим собственное дело».

Молодые предпринимателя, желающие принять участие в конкурсе, должны направить заявления и документы в министерство экономического развития Сахалинской области по следующему адресу: г. Южно-Сахалинск, Коммунистический проспект, 39, каб. 322. Телефон для справок: 42-26-31.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «СМИРНХОВСКИЙ» САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

От 17.05.2010 № 381 п.г.т. Смирных  
О включении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территории МО городской округ «Смирныховский»

На основании Федеральных законов от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 18 октября 2007 года № 230-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ, в связи с совершенствованием разграничения полномочий», в целях обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального образования и создания эффективной системы пожарной безопасности всего муниципального образования ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Первому заместителю главы МО (Манцевич В.И.), заместителю главы МО, начальнику финансового управления МО (Харченко Т.Р.), руководителям управлений и отделов МО, руководителям территориальных органов сел и п. Смирных:

включать мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий МО городской округ «Смирныховский».

2. Ежегодно в статье расходов местного бюджета предусмотреть выделение необходимых финансовых средств на обеспечение мероприятий пожарной безопасности, включенных в планы, схемы и программы развития территорий муниципального образования, представленные при рассмотрении бюджета городского округа, предварительно утвержденные Собранием муниципального образования городской округ «Смирныховский».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы МО (Манцевич В.И.).

Глава МО Н.И.Козинский

### АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальной собственностью муниципального образования городской округ «Смирныховский» Сахалинской области, в соответствии с решением Собрания депутатов МО ГО «Смирныховский» Сахалинской области от 21.05.2010 года № 22 сообщает о проведении 16.08.2010 года в 14.30 открытого по составу участников аукциона по продаже следующего муниципального имущества:

1. Автомобиля Тойота Ленд-Крузер (гос.номер А0760К65) 1993 г.в., цвет кузова синий, тип двигателя дизельный, начальная цена предложения 560 000 рублей;
2. Автомобиля УАЗ 315192 (гос.номер В759ЕР65) 2002 г.в., цвет кузова синяя полночь, тип двигателя бензиновый, начальная цена предложения 50 000 рублей;
3. Автомобиль УАЗ 2206 (гос.номер А758ТО65) 2000 г.в., цвет кузова белая ночь, тип двигателя бензиновый, начальная цена предложения 43 000 рублей;
4. Автомобиля УАЗ 22069 2000 г.в., цвет кузова зеленый, тип двигателя бензиновый, начальная цена предложения 20 000 рублей.

Предложения о начальной цене подаются в закрытых конвертах. Предложения о цене являются участниками торгов открыто, в ходе проведения торгов. Шаг аукциона составляет 5 % от начальной цены предложения.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, желающие принять участие в аукционе, своевременно подавшие организатору конкурса заявку на участие и перечислившие не позднее, чем за три дня до подачи заявки на участие в аукционе задаток, в размере 5 % от начальной цены предложения по указанным ниже реквизитам:

Получатель: УФК по Сахалинской области (Комитет по управлению муниципальной собственностью муниципального образования городской округ «Смирныховский» Сахалинской области) ИНН 6514008249 КПП 651401001 ОКАТО МО «Смирныховский район» 64246000000 Расчетный счет 401018109000010000 Банк получателя ГРКЦ ГУ Банка России по Сахалинской области г.Южно-Сахалинск, БИК 046401001 Код по БК (администратор - 905) 905 1 11 05034 04 0000 120 Наименование платежа - задаток на участие в аукционе на право продажи муниципального имущества - автомобиля.

Заявки принимаются с момента опубликования объявления по адресу: 694350, Сахалинская область, пгт.Смирных, ул.Маяковского, 7 Комитет по управлению муниципальной собственностью до 12.00 часов 16 августа 2010 года. Вскрытие конвертов и определение состава участников аукциона будет проведено 16 августа 2010 года в 14 часов 20 минут местного времени.

Претенденты представляют следующие документы: Заявку произвольной формы; платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка; физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность; Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов; решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент); сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; опись представленных документов.

Право приобретения выставленного на аукцион муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену за такое имущество.

Договор купли-продажи муниципального имущества заключается с победителем аукциона в течение 3-х рабочих дней со дня подведения итогов аукциона. Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Ознакомится с информацией о приватизируемых объектах муниципального имущества можно в Комитете по управлению муниципальной собственностью по адресу: пгт.Смирных, ул. Маяковского, 7, контактные телефоны: (42452) 22314, 42402.

Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации муниципального имущества не установлено.

Подведение итогов аукциона состоится 16 августа 2010 года в 15.30 местного времени в по адресу: 694350, Сахалинская область, пгт. Смирных, ул. Маяковского, 7, зал заседаний.

### ПОПРАВКА

к извещению, опубликованному в № 26 от 10 июля 2010 г.

3. Предмет муниципального контракта: «Ремонт объектов благоустройства». Лот № 1 - Благоустройство территории спорткомплекса «Арена»; Лот № 2 - Асфальтирование улиц пгт. Смирных; Лот № 3 - Освещение улиц пгт. Смирных.

4. Начальная (максимальная) цена контракта: Лот №1 - 4 291 000 (четыре миллиона двести девяносто одна тысяча) рублей; Лот №2 - 7 472 000 (семь миллионов четыреста семьдесят две тысячи) рублей; Лот №3 - 3 144 000 (три миллиона сто сорок четыре тысячи) рублей.